

Marcinowice, 29.03.2013 r.

Dotyczy przetargu nr OR.271.2.2013 z dnia 18.03.2013r. na realizację zamówienia p.n.

„Przebudowa drogi gminnej nr 111725D”

Sprostowanie

Ponieważ błędnie podano średnicę przepustu, zamiast \varnothing 800 wpisano \varnothing 80, odpowiedź na pytanie 2 z dnia wczorajszego tj. 28.03.2013 r, winna brzmieć:

Pyt. 2

Na planie sytuacyjnym w okolicy 0+020 strona lewa znajdują się zapisy, że ścianę czołową wlotu do przepustu pod zjazdem należy odbudować. W przedmiarze brak takiej pozycji. Proszę o informację o stanie innych przepustów pod zjazdami, które znajdują się na terenie inwestycji. Czy wymagają one przebudowy i czy wchodzi to w zakres zadania.

Odp. 2

Należy wycenić wykonanie nowego przepustu betonowego \varnothing 500 wraz ze ściankami czołowymi.

Ponadto należy wycenić wykonanie przepustu odcinek 0+100 betonowego \varnothing 400 wraz ze ściankami czołowymi, wykonanie nowego przepustu na odcinku 0+314,19 betonowego \varnothing 400 wraz ze ściankami czołowymi, oraz **wykonanie przepustu na odcinku 0+400 betonowego \varnothing 800 wraz ze ściankami czołowymi.**